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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! „OSZCZĘDŹ SOBIE”, CZYLI NOWA KAMPANIA SPOŁECZNA 

Urząd Miasta Krakowa, Uniwersytet Ekonomiczny i Akademia Sztuk 

Pięknych łączą siły, aby zachęcić mieszkańców do oszczędzania energii i wody. 

Sposobem na pokazanie korzyści wynikających z podjęcia takich działań jest 

rozpoczęta dziś kampania społeczna „Oszczędź sobie!”. Towarzyszy jej wystawa 

prac studentów Wydziału Form Przemysłowych ASP, ukazujących różne sposoby 

na oszczędzanie energii. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! PRZED NAMI 4. EDYCJA PROGRAMU „MIESZKANIE ZA REMONT” – 

SPRAWDŹ, CO SIĘ ZMIENI 

Z roku na rok „Mieszkanie za remont" cieszy się coraz większym 

zainteresowaniem. Wsłuchując się w głos mieszkańców oraz dążąc do poprawy 

formy naboru, po raz pierwszy wnioski o udział w programie będą przyjmowane 

wyłącznie elektronicznie – od 8 maja, od godz. 9.00, do 30 maja, do godz. 15.30. 

Wcześniej, czyli 22 kwietnia, link do zapisów zostanie aktywowany, by móc się 

przygotować i podpiąć wymagane załączniki. Co ważne, by złożyć i podpisać 

wniosek, należy posiadać aktualny profil zaufany. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! E-USŁUGI CORAZ BARDZIEJ POPULARNE 

W pierwszym kwartale roku z elektronicznych usług Urzędu Stanu 

Cywilnego w Krakowie skorzystało ponad 7 337 osób, to więcej niż w 

analogicznym okresie ubiegłego roku. W całym 2024 r. zainteresowanych tą 

formą kontaktu z urzędem było 25 872 osoby, to blisko 20 proc. więcej niż w 

roku 2023. E-usługi to takie usługi, których świadczenie odbywa się za pomocą 

internetu. Od usługi w ujęciu tradycyjnym, e-usługę odróżnia to, że świadczona 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/293541,33,komunikat,_oszczedz_sobie___czyli_nowa_kampania_spoleczna.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/293516,26,komunikat,przed_nami_4__edycja_programu__mieszkanie_za_remont____sprawdz__co_sie_zmieni.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
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jest na odległość bez wychodzenia z domu, 24 godziny na dobę, 7 dni w 

tygodniu przez cały rok. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SPRAWNIE I KOMFORTOWO – OBSŁUGA W WYDZIALE EWIDENCJI 

POJAZDÓW I KIEROWCÓW  

Rejestracja pojazdu, odbiór prawa jazdy czy inne sprawy w Wydziale 

Ewidencji Pojazdów i Kierowców? Teraz to prostsze niż myślisz! Dzięki 

internetowej rezerwacji wizyt, możliwości sprawdzenia kolejek online i 

punktom obsługi w galeriach handlowych możesz wszystko załatwić sprawnie i 

bez stresu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW LIDEREM. ODDYCHAMY CORAZ LEPSZYM POWIETRZEM 

Prowadzona przez miasto konsekwentna i zdecydowana walka ze 

smogiem przynosi satysfakcjonujące dla mieszkańców efekty. Stolica 

małopolski to wciąż lider zmian, a wymiernym ich rezultatem jest znikoma 

liczba zgłoszeń wpływających do dyżurnych straży miejskiej. Jeśli już się 

pojawiają, to dotyczą przede wszystkim posesji znajdujących się na terenie 

gmin ościennych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! CHCESZ GRAĆ W DRUŻYNIE DOBRA? POZNAJ „WSPANIAŁĄ ÓSEMKĘ” 

Zawsze gdy smuci nas fakt, że w rywalizacji o medialną uwagę dobro 

przegrywa ze złem, warto pomyśleć, że siła oddziaływania pozytywnych 

wiadomości zależy także od nas. Właśnie o tym jest Samorządowy Konkurs 

Nastolatków „8 Wspaniałych” – nie ma lepszej promocji wolontariatu wśród 

młodzieży niż grupa rówieśników opowiadająca o swoim zaangażowaniu w 

pomaganie: radościach, pokonywaniu trudności, przyjaźniach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ZESTAW DOBRYCH PRAKTYK DLA PRZEDSIĘBIORCÓW Z BRANŻY 

GASTRONOMICZNEJ 

Kraków zachęca przedstawicieli branży gastronomicznej – restauracji, 

kawiarni, barów, pubów i klubów – do wspólnego działania na rzecz budowania 

pozytywnego wizerunku miasta i podniesienia jakości życia mieszkańców. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/293505,29,komunikat,e-uslugi_coraz_bardziej_popularne.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293519,29,komunikat,sprawnie_i_komfortowo___obsluga_w_wydziale_ewidencji_pojazdow_i_kierowcow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293526,2163,komunikat,krakow_liderem__oddychamy_coraz_lepszym_powietrzem.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293568,34,komunikat,chcesz_grac_w_druzynie_dobra__poznaj__wspaniala_osemke_.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/293547,32,komunikat,zestaw_dobrych_praktyk_dla_przedsiebiorcow_z_branzy_gastronomicznej_.html
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NOWE! PROF. TAJDUŚ Z AGH: STRACH PRZED ROZKOPANYM MIASTEM JEST 

MOCNO NA WYROST 

TBM, urobek, iły krakowieckie, deformacje terenu – brzmi 

skomplikowanie? Eksperci uspokajają. Planowana budowa metra w Krakowie to 

duże wyzwanie, ale dzięki nowoczesnym technologiom prace da się 

przeprowadzić bez większych szkód dla miasta, z troską o przestrzeń i 

zabytkową architekturę. O procesie drążenia tunelu, gruntach na jakich stoi 

miasto i konieczności budowy metra, rozmawiamy z prof. Krzysztofem 

Tajdusiem, czołowym specjalistą geomechaniki górniczej i geotechniki z 

Akademii Górniczo-Hutniczej, członkiem Rady Techniczno-Naukowej ds. budowy 

metra. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZGŁOŚ KANDYDATA DO HONOROWEGO TYTUŁU „PRZYJACIEL SPORTU” 

„Przyjaciel Sportu” to honorowy tytuł nadawany przez prezydenta 

Krakowa od 2000 roku. Laureatem może zostać każdy, kto pomysłowo i 

skutecznie angażuje się w popularyzowanie aktywności fizycznej, a także 

finansowo wspiera sportowców lub organizacje sportowe. Kandydatów do 

tytułu można zgłaszać do 30 kwietnia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

KRAKÓW INSPIRUJE I CZERPIE INSPIRACJE – MIASTO NOCĄ W CENTRUM UWAGI 

W środę, 9 kwietnia, Kraków gościł przedstawicieli 7 miast europejskich, 

którzy spotkali się, by porozmawiać o doświadczeniach i wyzwaniach w 

zakresie funkcjonowania miast w porze nocnej.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO!  

Kraków szykuje się na weekend pełen atrakcji. Miłośnicy ruchu mogą 

wziąć udział w zajęciach biegowych oraz specjalnych treningach dla dzieci i 

młodzieży. W sobotę czeka nas Noc Kin Studyjnych, która zainauguruje cykl 

Krakowskich Nocy. Nie zabraknie też świątecznej atmosfery – na Rynku 

Głównym trwa jarmark wielkanocny, pełen smaków, zapachów i 

rękodzielniczych skarbów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/293552,2379,komunikat,prof__tajdus_z_agh__strach_przed_rozkopanym_miastem_jest_mocno_na_wyrost.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293524,202,komunikat,zglos_kandydata_do_honorowego_tytulu__przyjaciel_sportu_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293502,29,komunikat,krakow_inspiruje_i_czerpie_inspiracje___miasto_noca_w_centrum_uwagi.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/293495,33,komunikat,_weekend_w_krakowie___sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo_.html


SERWIS INFORMACYJNY UMK                                                            piątek, 11 kwietnia 2025 r. 

 

 

 

4 

PRZYSZŁOŚĆ FORTU 48A MISTRZEJOWICE – OSTATNI DZIEŃ KONSULTACJI  

Chcesz mieć wpływ na przyszłość Fortu 48a Mistrzejowice? Weź udział w 

konsultacjach społecznych, które trwają do dziś, 11 kwietnia. Czekamy na 

pomysły i oczekiwania krakowian względem zagospodarowania tego terenu.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WYJĄTKOWY WAGON HISTORYCZNY ND BĘDZIE WOZIŁ MIESZKAŃCÓW 

Jest zielony i powstał z części zebranych z czterech miast: Krakowa, 

Poznania, Katowic i Łodzi. Mowa o wyremontowanym przez pracowników 

krakowskiego MPK historycznym wagonie doczepnym ND nr 454, który miejski 

przewoźnik zaprezentował 10 kwietnia w nowohuckiej zajezdni tramwajowej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! AKADEMIA AKTYWNEGO MIESZKAŃCA – TRWA NABÓR DO KOLEJNEJ 

EDYCJI 

Jeśli chcesz aktywnie uczestniczyć w życiu miasta, poznać zasady 

działania samorządu, a także dowiedzieć się o narzędziach partycypacji czy 

liderowaniu w ramach lokalnej społeczności, zapisz się na warsztaty w ramach 

Akademii Aktywnego Mieszkańca. Są one organizowane już po raz piąty przez 

Urząd Miasta Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KWARTAŁ KULTURY – OSTATNIE WARSZTATY W RAMACH PROCESU 

PARTYCYPACYJNEGO 

16 kwietnia odbędą się ostatnie przed etapem konsultacji społecznych 

warsztaty poświęcone powstaniu Kwartału Kultury przy ul. Kopernika 15 i 15A 

oraz tworzeniu jego koncepcji programowo-funkcjonalnej. Do tej pory odbyły 

się trzy spotkania, w których wzięło udział ponad 120 osób. Kwietniowe 

warsztaty to ważny etap procesu, podczas którego mieszkańcy i wszyscy 

zainteresowani tematem będą mogli skonfrontować się z wypracowanymi 

dotychczas pomysłami na temat kształtu m.in. Domu Literatury. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRZYSZTOF ZALEWSKI DOŁĄCZA DO „METAMORFOZ” W TAURON 

ARENIE KRAKÓW 

Krzysztof Zalewski, laureat trzech tegorocznych Fryderyków, w tym 

nagrody dla artysty roku, wystąpi w TAURON Arenie Kraków podczas koncertu 

https://krakow.pl/dzielnica_xv_mistrzejowice/292548,2329,komunikat,przyszlosc_fortu_48a_mistrzejowice___ostatni_dzien_konsultacji.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293504,1912,komunikat,wyjatkowy_wagon_historyczny_nd_bedzie_wozil_mieszkancow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293525,34,komunikat,akademia_aktywnego_mieszkanca___trwa_nabor_do_kolejnej_edycji.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293510,33,komunikat,kwartal_kultury___ostatnie_warsztaty_w_ramach_procesu_partycypacyjnego.html
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„To Kraków tworzy metamorfozy feat. Smolik”. 10 listopada w krakowskiej 

Arenie spotkają się artyści reprezentujący różne pokolenia i różne muzyczne 

style. Wykonają utwory zaaranżowane specjalnie na ten koncert przez Andrzeja 

Smolika, dyrektora artystycznego widowiska. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FORUM SPORTU UNII EUROPEJSKIEJ 2025 W KRAKOWIE 

10 kwietnia prezydent Aleksander Miszalski, Minister Sportu i Turystyki 

Sławomir Nitras oraz komisarz UE ds. sportu Glenn Micallef wzięli udział w 

otwarciu Forum Sportu UE 2025, zorganizowanym w ramach polskiej 

prezydencji w Radzie Europy w Hotelu Holiday Inn, przy ul. Wielopole 4 w 

Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „EKOPLUSZAKI”, CZYLI KREATYWNE WARSZTATY DLA RODZIN 

Co można zrobić z niepotrzebnych tkanin, ubrań i materiałów? W praktyce 

sprawdzą to uczestnicy rodzinnych warsztatów „Ekopluszaki”, które odbędą się 

w środę, 16 kwietnia , o godzinie 17.30, w Krakowskim Centrum Edukacji 

Klimatycznej przy ul. Wielopole 17a. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

KŁADKA O. BERNATKA ZAŚWIECI NA NIEBIESKO DLA CHORYCH NA PARKINSONA 

Dziś, 11 kwietnia obchodzony jest Światowy Dzień Choroby Parkinsona. 

W ramach solidarności z osobami  dotkniętymi tym schorzeniem kładka o. 

Bernatka zaświeci tego dnia na niebiesko. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

HSBC SEVENS CHALLENGER: CZAS NA MIĘDZYNARODOWE EMOCJE 

Już w piątek, 11 kwietnia, w Krakowie rozpocznie się finałowy turniej 

World Rugby HSBC Sevens Challenger. Szesnaście czołowych ekip świata 

powalczy o awans do zmagań w Los Angeles, gdzie z kolei stawką będzie 

promocja do HSBC SVNS. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

WALLEY SPRING CUP KRAKÓW 2025 

W dniach 10–13 kwietnia na lodowisku Cracovii przy ul. Siedleckiego 7 

odbywa się Walley Spring Cup Kraków 2025 – międzynarodowe zawody w 

https://krakow.pl/aktualnosci/293532,33,komunikat,krzysztof_zalewski_dolacza_do__metamorfoz__w_tauron_arenie_krakow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293509,202,komunikat,forum_sportu_unii_europejskiej_2025_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293523,2163,komunikat,_ekopluszaki___czyli_kreatywne_warsztaty_dla_rodzin.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/293435,202,komunikat,kladka_o__bernatka_zaswieci_na_niebiesko_dla_chorych_na_parkinsona.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/291707,202,komunikat,hsbc_sevens_challenger__czas_na_miedzynarodowe_emocje.html
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łyżwiarstwie figurowym, które już na stałe wpisują się w kalendarz imprez 

Polskiego Związku Łyżwiarstwa Figurowego oraz imprez sportowych Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

KRAKOWSKIE NOCE ROZPOCZNĄ SIĘ W KINACH STUDYJNYCH  

12 kwietnia odbędzie się pierwsza z cyklu Krakowskich Nocy – Noc Kin 

Studyjnych. Kina studyjne zaproszą mieszkańców na pokazy oraz do udziału w 

Kinowej Grze Miejskiej – śladami urodzonego w Krakowie, wybitnego polskiego 

reżysera filmowego Wojciecha Jerzego Hasa. Nie zabraknie filmowych atrakcji 

dla widzów w różnym wieku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

JARMARK WIELKANOCNY NA RYNKU GŁÓWNYM  

W dniach 10–21 kwietnia Rynek Główny ponownie stał się miejscem 

magicznej atmosfery i tradycji, dzięki odbywającemu się tam jarmarkowi 

wielkanocnemu. To coroczne wydarzenie, które przyciąga zarówno 

mieszkańców, jak i turystów, z roku na rok zyskuje na popularności. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

KRAKOWSKA KONFERENCJA PRAW ZWIERZĄT 

Już jutro, 12 kwietnia o godz. 10.30 w sali konferencyjnej Muzeum 

Inżynierii i Techniki przy ul. św. Wawrzyńca 15 odbędzie się Krakowska 

Konferencja Praw Zwierząt. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

MIEJSKIE KONTROLE ROWEROWE – W SOBOTĘ NA BOISKU PRZY UL. 

ŚCIEGIENNEGO  

Mieszkańcy Krakowa pokochali krakowską cykliczną rowerową inicjatywę, 

więc oczywiście nie mogło jej zabraknąć tej wiosny. Kolejne kontrole rowerowe 

odbędą się w sobotę, 12 kwietnia, na boisku przy ul. 

Ściegiennego/Korczakowskiej, w godz. od 9.00 do 17.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „RAZEM W GRZE” – WEEKEND SPORTU W KRAKOWIE 

Już 26 i 27 kwietnia, Szkoła Podstawowa z Oddziałami Integracyjnymi nr 

105 im. Ludwiki Wawrzyńskiej w Krakowie zamieni się w arenę sportowych 

emocji podczas wydarzenia „Razem w Grze”. Organizowany przez BallSquad 

https://krakow.pl/krakow_w_formie/293122,2173,komunikat,walley_spring_cup_krakow_2025_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293272,33,komunikat,krakowskie_noce_rozpoczna_sie_w_kinach_studyjnych.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/293037,33,komunikat,jarmark_wielkanocny_na_rynku_glownym.html
https://krakow.pl/aktualnosci/292972,34,komunikat,krakowska_konferencja_praw_zwierzat_.html
https://krakow.pl/krakow_w_formie/293065,2173,komunikat,miejskie_kontrole_rowerowe___w_sobote_na_boisku_przy_ul__sciegiennego.html
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weekend zapewni mnóstwo atrakcji dla fanów koszykówki i siatkówki w 

każdym wieku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ŚWIĘTO CHRZTU POLSKI 

W poniedziałek, 14 kwietnia, będziemy obchodzić Święto Chrztu Polski. Z 

tej okazji Kraków zostanie udekorowany flagami państwowymi, miejskimi oraz 

Unii Europejskiej. TAURON Arena Kraków, kładka o. Bernatka oraz wieża 

telewizyjna na Krzemionkach należąca do firmy Emitel będą po zmroku 

podświetlone w biało-czerwonych barwach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! 13 KWIETNIA SPECJALNE ZAJĘCIA DLA PAŃ 

W niedzielę, 13 kwietnia odbędą się specjalne zajęcia przeznaczone tylko 

dla kobiet! Początek o godz. 9.00 przed Sklepem Biegacza (pasaż Stadionu 

Miejskiego Cracovia). Dołącz do „Kobiet w biegu”, by wspólnie zadbać o formę i 

czerpać radość z trenowania! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! VELO HUTA ŚWIĘTUJE 5. URODZINY 

Czas na huczne otwarcie sezonu! Największa rowerowa impreza w Nowej 

Hucie zostanie zorganizowana już po raz piąty i będzie po brzegi wypełniona 

atrakcjami. Warto zarezerwować sobie w kalendarzu 26 kwietnia i popedałować 

o godzinie 14.30 na aleję Róż. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PREMIERA KSIĄŻKI „KURZ – GALOPEM PRZEZ KRAKÓW I Z POWROTEM” 

W poniedziałek, 14 kwietnia o godz. 17.00 w sali Miedzianej pałacu 

Krzysztofory przy Rynku Głównym 35 rozpocznie się premiera książki „Kurz – 

galopem przez Kraków i z powrotem” Wydawnictwa Fundacji GAP. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „NA SZLAKU TYSIĄCLECIA. CHROBRY I I II W POWSTANIU 

WARSZAWSKIM” W MUZEUM AK 

Muzeum Armii Krajowej zaprasza we wtorek, 15 kwietnia o godz. 12.00 

na otwarcie nowej wystawy czasowej pt. „Na szlaku Tysiąclecia. Chrobry I i II 

w Powstaniu Warszawskim”. 

https://krakow.pl/aktualnosci/293558,202,komunikat,_razem_w_grze____weekend_sportu_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293384,29,komunikat,swieto_chrztu_polski.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/293508,202,komunikat,13_kwietnia_specjalne_zajecia_dla_pan.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/293517,2332,komunikat,velo_huta_swietuje_5__urodziny.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293554,33,komunikat,premiera_ksiazki__kurz___galopem_przez_krakow_i_z_powrotem_.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DZIEŃ ŚW. JERZEGO W FORCIE JUGOWICE 

Muzeum Krakowa zaprasza do wzięcia udziału w wyjątkowym wydarzeniu, 

które odbędzie się 26-27 kwietnia w Muzeum i Centrum Ruchu Harcerskiego 

przy ul. Fortecznej 28. Z okazji dnia św. Jerzego przygotowano bogaty program 

pełen atrakcji, które pozwolą lepiej poznać historię harcerstwa oraz wartości, 

które stanowią jego fundament. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „WYBITNE UMYSŁY POLONII ŚWIATA” – KONFERENCJA W KRAKOWIE 

Od 24 do 28 kwietnia Kraków będzie gościć uczestników 

konferencji „Wybitne umysły Polonii świata – Międzynarodowa integracja”. 

Wydarzenie zgromadzi ekspertów, liderów biznesu, nauki i przedstawicieli 

Polonii z całego świata. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

NOCNE ZAMKNIĘCIE UL. KALWARYJSKIEJ – TAK POJADĄ AUTOBUSY I 

TRAMWAJE 

W nocy z piątku na sobotę, z 11 na 12 kwietnia, ul. Kalwaryjska zostanie 

zamknięta dla ruchu na odcinku od ronda Matecznego do ul. Śliskiej. Powodem 

jest rozbiórka dźwigu budowlanego. Utrudnienia potrwają od ok. godz. 23.20 do 

6.00, a w tym czasie zmieni się również organizacja komunikacji miejskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

PRZEDŚWIĄTECZNY WEEKEND – DODATKOWE AUTOBUSY NA ULICACH 

Zbliża się ostatni weekend przed Wielkanocą. 12 i 13 kwietnia w związku 

ze spodziewanym większym zapotrzebowaniem na przewozy wzmocnione 

zostaną kursy linii autobusowych nr 174 i 511. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W SOBOTĘ 
 

https://krakow.pl/aktualnosci/293534,33,komunikat,_na_szlaku_tysiaclecia__chrobry_i_i_ii_w_powstaniu_warszawskim__w_muzeum_ak.html
https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/293557,2324,komunikat,dzien_sw__jerzego_w_forcie_jugowice_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293522,32,komunikat,_wybitne_umysly_polonii_swiata____konferencja_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293431,1912,komunikat,nocne_zamkniecie_ul__kalwaryjskiej___tak_pojada_autobusy_i_tramwaje.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293429,1912,komunikat,przedswiateczny_weekend___dodatkowe_autobusy_na_ulicach.html
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Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 10:30 - Krakowska Konferencja Praw Zwierząt, sala konferencyjna Muzeum 

Inżynierii i Techniki przy ul. św. Wawrzyńca 15  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Mazur  

 12:00 - otwarcie jarmarku wielkanocnego, Rynek Główny 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

 17:45 - finałowy turniej World Rugby HSBC Sevens Challenger,  Stadion Miejski 

im. Henryka Reymana  

 

W NIEDZIELĘ 
 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

 16:30 - turniej finałowy TAURON Puchar Polski Mężczyzn 2025, TAURON Arena 

Kraków 

 

W PONIEDZIAŁEK 
 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik 

12:00 - przekazanie 37 nowych autobusów Solaris Urbino 12, teren zajezdni 

autobusowej Bieńczyce, przy ul. Makuszyńskiego 34 

                                 Przemysław Walaszczyk 

                                         Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej              

                                                             

                                                         


